

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2022. február 16-án** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal Siposs Géza T103-as tanácskozótermében** tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Bereczki Dávid** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülésen 8 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e javaslatuk további napirend felvételére. Miután javaslat nem érkezett, kérte a meghívóban kiküldött napirend elfogadását.

Szavazati arány: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **4/2022. (II.16.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

#### **2. Előterjesztés az Idegenforgalmi Támogatási Keret felhasználásáról**

Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző  
Közreműködik: Decsi Andrea polgármesteri referens

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)*

**Dr. Csillag Gábor** kiegészítésként elmondta, hogy az előterjesztéshez egy képviselői indítvány érkezett.

*(Nagy Attila megérkezett az ülésre, a jelenlévő képviselők száma 9 fő.)*

**Dr. Nadrai Norbert** a képviselői indítványhoz csatlakozóan megkérdezte, hogy a 2 023e Ft-ból mennyi tesztet vásárolt az önkormányzat, hogy történt a felhasználás és részesült-e belőle a lakosság.

**Dr. Csillag Gábor** válaszában elmondta, hogy az önkormányzati intézmények és a hivatal dolgozóit tesztelték, a konkrét darabszámot egy korábbi tájékoztatóban már Nadrai képviselő úr számára megadták, illetve ezt újra meg tudják tenni a bizottsági ülést követően. A Hivatalban 2022-ben két

alkalommal volt tesztelés, mindössze egy pozitív esettel, és látva a fejleményeket nem tervez általános dolgozói tesztelést a jövőben.

Szavazati arány a képviselői indítványról: 1 igen, 8 nem, 0 tartózkodás

**Bereczki Dávid** az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat és rendeleteket tette fel ezután szavazásra.

Szavazati arány az eredeti határozati javaslatokról: 8 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 8 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

### **5/2022. (II.16.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága az önkormányzat 2021. évi költségvetési rendeletének módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

### **2. Előterjesztés az Idegenforgalmi Támogatási Keret felhasználásáról**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete.)*

**Dr. Nadrai Norbert József** jelezte, hogy a felhívásban a vonatkozó rendeletben kijelölt támogatható tevékenységek szerepelnek. Az 1,2 millió forintos keretre lesz-e konkrét kiírás, konkrét tevékenység megjelölésével, mert az javítaná a felhasználás hatékonyságát. Megjegyezte, hogy a felhívás végre időben jelenik meg a többi bizottság által követett menetrendnek megfelelően.

**Dr. Csillag Gábor** elmondta, hogy nem szeretnék ennél konkrétan meghatározni a támogatandó tevékenységeket.

**Kárpáti Tímea** pontosította, hogy a pályázható keret 960e Ft. Véleménye szerint a kevésbé behatárolt kiírás jó, mert megteremti az „ötletbörze” lehetőségét, magával hozva olyan témákat, javaslatokat, amikre a bizottság nem is gondolt, de támogatandó lenne.

Szavazati arány: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **6/2022. (II.16.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**


Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága az Idegenforgalmi Támogatási Keret 960e Ft összegére pályázatot ír ki az előterjesztéshez csatolt részletes pályázati kiírásnak megfelelően.

Felelős: dr. Csillag Gábor jegyző  
Közreműködik: Osvalt Mónika titkár  
Határidő: 2022. február 28. (pályázat megjelentetése)

Több napirendi pont nem lévén Bereczki Dávid az ülést bezárta.

Kaposvár, 2022. február 16.

  
**Bereczki Dávid**  
tanácsnok

  
**Dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag